

避免人流过度拥挤 缓解接待服务压力

# 世博园第五场试运行减员10万

新华社上海4月25日电(记者 吴宇 易凌) 为了避免人流过度拥挤,降低仍处于磨合中的接待服务压力,中国2010年上海世博会25日举行的第五场试运行演练,组织者主动停止了一些观摩票的发放,将观众人数从原计划的约50万人减少至近40万人。

但与前四场相比,第五场试运行演练的近40万人仍是人数最多的一场,包括15万来自上海周边浙江、江苏两省的团体观众。而以世博会半年会期里接待7000万人次参观者测算,世博园区平均每天要接待参观者40万人次,高峰期可能要达60万人次。这说明当前的接待服务水平需要尽快提高,才能满足正式开园的参观需求。

据上海世博会事务协调局介绍,第五场试运行演练重点检验园区、上海市内外的联动情况、社会面管理情况,包括园内软硬件设施和服务、全市面上安保、大客流交通组织、道口通过能力和分流措施、城市管理和旅游接待等能力。

记者在现场看到,在近40万观众的“压力测试”面前,世博园区无论是展馆还是高架步道,人流密集程度都明显大于前几场。园区开行的免费公共车辆,乘客争抢上车的现象比较严重,以致车到站后,下车乘客被上车乘客堵住,无法动弹。在一些展馆的排队长龙中,不时有插队现象发生,现场管理难度加大。

从24日开始,世博园参观时间延长至



4月25日,游人在世博轴上留影。

24时,璀璨的园区夜景令人流连忘返。同时,园内一些餐厅开始提供晚餐,由于人流比起日间大幅减少,就餐环境明显改善。

上海世博局就此提醒广大参观者,待世

博园区正式开园后,从午后到子夜仍有相当的参观时间,同时人流相比白天较少,参观、就餐排队时间可大大减少,建议有条件的参观者入园时可避开上午人流高峰,错时参观。

## 世博5月1日 门票已售罄

新华社上海4月23日电(记者 吴宇 张勇)上海世博会事务协调局23日宣布,截至20日,中国2010年上海世博会5月1日的门票已售罄,世博园区现场各售票处5月1日当天不销售门票。

5月1日门票属于“指定日”门票。在世博会半年会期里,共有17天为“指定日”。

上海世博局提醒,未持有5月1日世博会“指定日”门票及未向旅行社报名5月1日世博游的参观者,不要盲目前往世博园区,请另行选择日期前往。据上海世博局介绍,“五一”假期里5月2日、3日两个“指定日”,尚有部分余票。如在4月30日世博会门票预售期结束前,这两天的门票全部售罄,世博园区现场各售票处也将不再销售这两天的门票。

距上海世博会 还有5天

## 泰总理再次拒绝 解散国会下议院

新华社曼谷4月25日电(记者 史振振 张秋来)泰国总理阿披实25日在电视讲话中再次拒绝“红衫军”提出的30天内解散国会下议院的要求。

阿披实说,他从不拒绝可行的政治解决方案,但任何政治解决方案都不能制造恐怖带来政治变革的先例。

他说,政府在武力驱散“红衫军”反政府集会问题上保持克制,是因为集会只是当前面临问题的一部分。政府的目的是使国家恢复常态,政府要考虑与“红衫军”相关联的问题,然后采取行动解决所有问题。

阿披实24日表示,政府不接受通过暴力手段达到政治目的的做法,所以不接受“红衫军”提出的30天内解散国会下议院的要求。当晚,“红衫军”领导人威拉对此表示遗憾。

威拉23日说,如果政府在30天内解散国会下议院,把军队撤出集会地点曼谷拉差巴颂地区,示威者将自行散去。威拉说,按照法律规定,宣布解散国会下议院后60天内必须举行选举,这就意味着政府有90天的时间准备选举。

支持泰国前总理他信的“红衫军”自上月14日开始在曼谷持续举行反政府集会游行活动,要求15天内解散国会下议院,重新选举。阿披实与“红衫军”代表先后举行两轮谈判,提出年底之前解散国会下议院,遭到拒绝。

本月24日,支持阿披实政府的“彩衫军”继续在曼谷集会,反对解散国会下议院。据悉,“彩衫军”定于4月30日在曼谷举行大规模集会,声援政府。

## 苏丹发生武装冲突

58人死亡 85人受伤

新华社喀土穆4月25日电(记者 邵杰)苏丹政府军25日发表声明证实,苏丹人民解放军与一个阿拉伯游牧部落武装在苏丹西部达尔富尔地区发生冲突,导致58名部落人员死亡,85人受伤。

苏丹政府军当天发表声明,证实苏丹人民解放军与利宰加特部落武装在达尔富尔地区发生冲突,并指责苏丹人民解放军运动违反了《全面和平协议》。

双方发生冲突的地点位于苏丹南部分界线北部的巴勒巴拉地区,属于南达尔富尔州。苏丹人民解放军和利宰加特部落武装人员23日在该地区发生冲突,冲突一直持续到24日。

利宰加特部落首领穆罕默德·伊萨·阿利乌25日说,他的部落中有58人被打死,85人受伤。苏丹人民解放军方面的伤亡情况不明。

苏丹人民解放军是苏丹南部地区主要政党苏丹人民解放运动的军事机构。根据苏丹人民解放军运动与苏丹执政的全国大会党在2005年达成的《全面和平协议》,苏丹人民解放军运动应将其军队全部撤到1956年划定的北南分界线以南地区。该分界线以北地区全部交给苏丹政府军控制。

## 伊朗昨日发射 5枚自制导弹

新华社德黑兰4月25日电(记者 车玲 何光海)据伊朗法尔斯通讯社报道,伊朗伊斯兰革命卫队25日在波斯湾和霍尔木兹海峡举行的大规模军事演习中发射了5枚自制导弹。

报道说,伊朗革命卫队当天发射了5枚自制地对舰和舰对舰导弹,同时击中并摧毁了同一个目标。革命卫队海军副司令法达维表示,同时发射不同的地对舰和舰对舰导弹,并同时击中同一个目标,这对伊朗来说是一个很重要的作战技术。

此外,革命卫队当天还进行了驱逐进入伊朗领海的模拟敌军舰队的演习。伊朗伊斯兰革命卫队22日开始在波斯湾和霍尔木兹海峡举行代号为“伟大先知5”的大规模联合军事演习。



4月24日是“亚美尼亚大屠杀”95周年纪念日,亚美尼亚裔黎巴嫩人在贝鲁特举行大规模集会和游行。亚美尼亚称土耳其奥斯曼帝国统治时期,150万亚美尼亚人遭到“大屠杀”。图为一名小姑娘参加纪念活动。新华社发



为庆祝第41个“世界地球日”,纽约大中央车站外23日~24日举行“地球日集市”,众多环保企业、环保组织以及政府机构在此进行环保宣传。图为在“地球日集市”上,两名儿童和一个宣传清洁空气的卡通玩偶玩耍。新华社发

盖特纳说世行已同意

## 向发展中国家转移更多投票权

新华社华盛顿4月25日电(记者 刘丽娜 刘洪)美国财政部长盖特纳25日说,世界银行成员已经同意向发展中国家转移更多投票权。

盖特纳在此间举行的国际货币基金组织和世界银行春季会议期间说,世行投票权的新框架将更好地反映发展中国家在全球经济中的权重,同时保护最小和最贫穷国家的话语权。他说,美国同意在新安排中不再持有原有的全部

股权。根据世行的数据,在本次会议之前,美国在世行的投票权为16.36%,是世行最大的股权持有者。

2008年,在世行投票权改革的第一阶段,发展中国家在世行的份额为44%。在去年9月的二十国集团匹兹堡金融峰会以及去年10月的伊斯兰堡发展委员会会议上,世行的股东同意将发展中国家的投票权比例增加到至少47%。

世行行长佐利克22日说,当今世界的经济和政治版图正在发生变化,为适应新的现实,必须履行增加发展中国家在世行投票权比例的承诺。世行还将在本次会议上做出20多年来首次增资决定。

国际货币基金组织和世界银行春季会议24日至25日在华盛顿召开,会议就世界经济形势、国际金融机构的改革等问题进行了深入探讨。

## 韩国公布沉舰调查结果 外部爆炸致沉没

韩政府决定为遇难者举行海军葬

新华社首尔4月25日电(记者 姬新龙)负责调查韩国“天安”号警戒舰沉没原因的民间和军方联合调查团25日表示,初步调查结果显示,“水下非接触性爆炸”导致“天安”号沉没的可能性很大。

韩国联合通讯社当天援引政府高级官员的话报道说,“非接触性爆炸”的意思是指“近距离爆炸”。

联合调查团共同团长尹德龙当天在韩国国防部举行的记者会上说,从对“天安”号舰首和舰尾的断面、船体内外部的内眼观察结果来看,当时发生了“水中爆炸”。他说,从舰内弹药库、燃料箱没有损伤,内部也没有过火的痕迹来看,可以排除“天安”号舰内部发生爆炸的可能性;从断面复杂、变形的情况来看,“天安”号也不存在疲劳破坏(老化)的可能性;从船底没有擦痕、声纳探测器状态良好来看,可以排除触礁的可能性。

尹德龙说,从截面的撕裂形状和严重内弯的状况来看,当时船体外水中发生爆炸的可能性很高。船体内外部都没有爆炸留下的痕迹,也没有产生破洞,因而判断是非接触性爆炸。

尹德龙在回答记者提问时说,存在鱼雷或水雷的可能性,但具体情况仍在进一步综合分析中。

3月26日晚,“天安”号警戒舰在西部海域值勤时因发生爆炸而沉没,舰上104名官兵中仅有58人生还。韩国打捞人员本月15日和24日先后将“天安”号舰尾和舰首打捞出水,并在舰内发现了40具船员遗体。

新华社首尔4月25日电(记者 姬新龙)韩国总理郑云灿25日在首尔宣布,自当天起为在“天安”号警戒舰沉没事故中遇难的官兵举行为期5天的海军葬,举行告别仪式的29日为“国家哀悼日”。

## 新疆湖南党委主要负责同志职务调整

综合新华社消息 日前,中共中央决定:王乐泉同志兼任中央政法委副书记;不再兼任新疆维吾尔自治区党委书记、常委、委员职务。张春贤同志任新疆维吾尔自治区党委书记、常委、书记。周强同志任湖南省委书记。张春贤同志不再担任湖南省委书记、常委、委员职务。

## 青海玉树地震伤员 免费治疗直至出院

新华社青海玉树4月25日电(记者 吕雪莉 党文伯)玉树抗震救灾已进入恢复重建阶段,记者获悉,对此次地震中的伤员,仍将免费治疗直至出院。

记者自青海玉树抗震救灾指挥部获悉,截至4月24日17时,玉树地震已导致2203人遇难,失踪73人。同时,上万人在地震中受伤。当前,抗震救灾进入新的阶段,工作重点由前期以搜救、救治、临时安置群众为主转向以进一步安置好受灾群众、恢复正常秩序、开展灾后重建为主,对伤员的救治仍将继续进行。

据青海省卫生厅副厅长王晓勤介绍,此次地震中伤员的救治,从4月15日开始到5月15日一个月时间内全部免费。对于一个月后仍未治愈出院的伤员,仍将享受免费治疗直至出院。其他常见病、多发病、基础病的治疗将纳入城镇职工医保、城镇居民医保以及新型农村合作医疗的范围,费用按照规定报销。

## 目前已有59093顶 棉帐篷抵达玉树

新华社北京4月25日电(记者 卫敏丽)记者25日晚从民政部获悉,目前已有59093顶棉帐篷(含4000顶36平方米大帐篷)抵达玉树地震灾区。

此外,到达玉树的救灾物资还包括:棉大衣117027件、棉被207959床、野战食品100000份、取暖煤炉11000台、方便食品和矿泉水共1670吨、大米358吨、青稞5000吨、面粉1443吨、活动板房97套、折叠床20000张、简易厕所932套等。

## 甘肃河西走廊遭遇 近9年来最强沙尘暴

新华社兰州4月25日电(记者 朱国亮)25日11时,甘肃民勤再次出现沙尘暴天气,最低能见度为600米。

甘肃省出现了大范围的沙尘天气过程。兰州中心气象台介绍,截至25日8时,这次沙尘天气过程中,甘肃共有14个气象观测站出现了沙尘暴天气,其中酒泉、鼎新、临泽、张掖、民乐、民勤等6个站能见度低于50米的特强沙尘暴。

至目前,甘肃今年共出现6次沙尘天气过程,其中3次为区域性沙尘暴天气过程。兰州中心气象台首席预报员王锡稳介绍,这次沙尘暴天气过程是甘肃近9年来最强的一次沙尘暴天气过程。

据民勤当地居民介绍,这次沙尘暴来临前,当地还是晴空万里,太阳尚未落山。忽然之间,狂风裹挟着黄沙,犹如一堵幕墙,从天边压来,顿时白天变黑夜,伸手不见五指。人们躲进屋内,关上门窗,依然感觉呼吸困难,空气中弥漫着浓重的尘土气息。王锡稳介绍,根据气象记录,24日夜间民勤特强沙尘暴最低能见度为0米,风力达到10级。

这次沙尘暴天气给甘肃一些地区造成了一定的经济损失,但相关数据还有待进一步统计。据民勤县委宣传部提供的材料,在民勤,这次特强沙尘暴天气引发了10多起火灾,造成部分地方电力中断,大量日光温室棚膜和大田地膜被刮得四分五裂,损失较为严重,但目前尚未接到任何人员伤亡的报告。

## 股权转让公告

根据有关法律、法规之规定,我公司将持有郑州艾姆实业有限公司49%的股权向社会进行公开转让。

郑州艾姆实业有限公司主要情况介绍:

该公司注册资金48040871.99元,股东分别为郑州铁路经济开发集团有限公司,持股47%;河南郑铁能源运销有限公司,持股4%;河南肯同置业有限公司,持股49%。

现该公司主要拥有一马路一号8号楼、9号楼部分房产(8号楼一层及9号楼部分铺位物业已售出),剩余的共有物业面积约4.2万平方米,主要用于商业经营和商务办公。该物业的经营权目前在托管期内,托管截至日为2018年12月31日。

经有资质的评估机构对该公司净资产进行评估,评估净资产价值为人民币11457.58万元。

现我公司拟将拥有的49%股权进行转让,转让价格为人民币5500万元(伍仟伍佰万元),请有意向者在见报后30日内与我公司联系。

联系电话:0371-66297100 联系人:朱女士

河南肯同置业有限公司

2010年4月26日